«КАКОЙ Я?»
ЗАНЯТИЕ №1 ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА

Цель: развитие умения детей определять свои личностные черты и свойства характера других людей; получение диагностической информации о самопредставлении, потребностях, ценностях и значимых переживаний детей.

Задачи:
· Познакомить детей с различными чертами характера человека;

· Формировать у детей отрицательное отношение к проявлению негативных качеств;
· Способствовать формированию положительных качеств в игре и в повседневной жизни детей;
· Обогатить и активизировать речь детей.

Ход занятия:
1. Организационный момент
- Приветствие

- Назвать детям тему и цель занятия.

2.  Основная часть занятия

     - Чтение сказки «Цветочные характеры»
- Работа по карточке (задание №1)

- Игра «Разговор цветов»

- Упражнение «В гостях у волшебника»

- Беседа о том, что помогает в общении и располагает людей друг к другу.
3. Рефлексия занятия
- подведение итогов «Три желания».

«КАКОЙ Я?»
ЗАНЯТИЕ №2 МОИ МЫСЛИ, ЖЕЛАНИЯ И ВОЗМОЖНОСТИ

Цель: расширение у детей представлений о себе, укрепление уверенности в своих возможностях.

Задачи:
· Учить детей осознавать и выражать свои мысли и желания;

· Способствовать полноценному развитию личности ребенка через самовыражение и творчество; 

· Развивать монологическую  речь детей;

· Развивать эмоциональную сферу, сплочение группы

Ход занятия: 
1. Организационный момент
- Приветствие

- Назвать детям тему и цель занятия.

2.  Основная часть занятия
- Беседа  о желаниях и возможностях

- Работа по карточке (задание №1,2)

- Игра «Я могу»

3. Рефлексия занятия
- Упражнение «Шаги к желанной мечте»
«КАКОЙ Я?»

ЗАНЯТИЕ №3 ПОБЕДИТЬ ОБИДУ

Цель: повышение стрессоуустойчивости, моделирование путей выхода из конфликтов.
Задачи:
· Учить детей, открыто выражать свои чувства;

· Повышать уверенность детей в себе;

· Учить находить модель поведения, способствующей налаживанию коммуникации;
· Развивать эмоциональное сближение детей в группе
Ход занятия: 
1. Организационный момент
- Приветствие

- Назвать детям тему и цель занятия.

2.  Основная часть занятия
- Беседа  об обидчиках и обиженных
- Работа по карточке (задание №1)

- Упражнение «Как ты поступишь?» 
3. Рефлексия занятия
- Подведение итогов «Я обидчиком не буду!»
